





REYES Y PRINCIPES

FOR TELEGRAMA

PARIS 1.º En el próximo viaje que los Reyes de Inglaterra realizarán por Francia, se detendrán en París, hospedándose en la casa de la embajada inglesa, y la Reina en casa de lady Grey.

PARIS 1.º Telegramas de Teherán dan cuenta de haber legado al Caid de Eran de Afganistán que, con dirección a dicha capital, había salido de Agrab.

BERLÍN 1.º Telegramas de Viena anuncian, con referencia a noticias de Belgrado, que sigue siendo el objeto de grandes comentarios la explosión ocurrida días pasados en las habitaciones del Príncipe heredero.

Hay quien asegura que la bomba fue colocada por el mismo Príncipe, satisfaciendo una de sus frecuentes excentricidades.

Se dice que el Príncipe no tuvo tal bomba, siendo lo ocurrido que, durante la comida dada por el Príncipe Jorge a algunos oficiales, sonaron varios toros de revolver, sin que se sepa la causa de los disparos.

Un criado de una Legación extranjera ha manifestado que pasaba ante el Konak en aquel momento y vio a diez oficiales que salían huyendo del Palacio.

No falta, finalmente, quien atribuya la explosión a un ataque frustrado realizado contra el Príncipe por un servidor suyo, a quien aquel había maltratado.

La explicación oficial que se ha dado del incidente, quitándole importancia, no ha satisfecho a la opinión. Sin embargo, por venir estas noticias de Viena, hay que acogerlas con cierta reserva.

BERLÍN 1.º Las últimas noticias recibidas de Belgrado respecto a la explosión ocurrida en el Konak, rectifican en gran parte las versiones circuladas hasta aquí.

Según dichos despachos, no fue en las habitaciones del Príncipe Jorge donde estalló la bomba, sino en las del Rey Pedro, contra quien se supone iba dirigida el atentado.

Ai Berling, Telegraph, comunican que la bomba produjo en el palacio daños de consideración.

Se ha abierto una información oficial para descubrir al autor de la colocación de la bomba.

Ha sido reforzada la guardia de Palacio, ejerciendo una severa vigilancia sobre cuantas personas pretenden entrar en el mismo.

El asunto parece más grave de lo que se creyó en un principio.

DESDE BARCELONA

Una mujer asesinada.

BARCELONA 1.º Esta tarde, a las seis, se ha cometido un crimen en la calle del Paralelo.

Los protagonistas del sangriento suceso son Antonia Balqueró, joven de diez y nueve años, y Sebastián Lembre, de veinticuatro, con quien Antonia mantenía relaciones íntimas.

La joven huyó hace unos días de casa de Sebastián en compañía de un individuo.

El despacho Sebastián encontró a Antonia en la puerta del Teatro Nuevo, y dirigiéndose a ella la increpó, atañola su proceder.

Ella trató de sincerarse; pero Sebastián, ciego de furor y de celos, se abalanzó a ella, y con una navaja la dio una tremenda puñalada, que la causó la muerte a los pocos momentos.

Inmediatamente se dio a la fuga; pero fue detenido por parte de la policía que presenció el sangriento suceso.

Los antisoldados.

BARCELONA 1.º Los republicanos ferrocarrilistas han acordado celebrar un mitin en honor de los concejales antisoldados.

Se ahondan las diferencias republicanas.

EL FISCAL DEL SUPREMO

Toma de posesión.

A las doce y media ha tomado posesión de la Fiscalía del Supremo el ilustre ex ministro D. Javier Ugarte.

El acto ha revestido gran solemnidad. El Tribunal Supremo ha tributado al nuevo fiscal el recibimiento merecido a persona de su competencia e ilustración.

La solemnidad se ha celebrado en el salón del Pleno, asistiendo todos los magistrados, sin excepción alguna.

El Sr. Ugarte prestó el debido juramento ante el secretario de gobierno, Sr. Olivares, y en seguida tomó posesión.

Después, el presidente del Tribunal Supremo, Sr. Martínez del Campo—cosa no acostumbrada—se dirigió a los magistrados, enaltecidos las dotes excepcionales de que se halla investido el Sr. Ugarte para el cargo que le ha sido designado, y las cuales ya ha demostrado en otros de más importancia.

El nuevo fiscal contestó con elocuente palabra, haciendo constar que se consideraba muy honrado viniendo a la Fiscalía del Supremo, no suponiendo esto abnegación ni sacrificio, sino motivo de honra para él por habersele supuesto con condiciones para dicho cargo.

La primera circular.

De las iniciativas del nuevo fiscal se espera mucho en el Supremo.

Apenas posesionado de su cargo, da ya el Sr. Ugarte públicas señales de vida con la circular que, dirigida a los fiscales de las Audiencias, publicará mañana la Gaceta.

Después de esto, el día del cargo con el cual se ha dignado honrarle S. M. el Rey (D. G.), de acuerdo con la propuesta de su Consejo de ministros, cumplió el grato deber de enviar un cordial saludo a los funcionarios del Ministerio fiscal, con quienes mantiene, en época no lejana, relaciones también oficiales, aunque de distinto orden.

FRANCIA Y VATICANO

FOR TELEGRAMA

PARIS 1.º En los ministerios del Interior y de Cultos se trabaja activamente en la importante cuestión de los alquileres de las Iglesias, desde el punto de vista de la última declaración de los obispos.

Estos trabajos tienen por objeto ver el modo de que los alcaldes puedan establecer esos alquileres por un espacio de tiempo de diez y ocho años, procurando armonizar tal resolución con lo dispuesto en la ley respectiva a la desamortización de bienes culturales.

Tan pronto como esté resuelto este punto, serán enviadas órdenes a los prefectos.

Desos de paz.

PARIS 1.º Un telegrama de Roma dice que en los círculos políticos de aquella capital se da por seguro y comprobado que Su Santidad Pío X desea vivamente el modus vivendi con Francia.

Añádese que el Pontífice está dispuesto a retirar algunas de las prohibiciones que hizo recientemente al clero francés.

Templos y Municipios.

PARIS 1.º De conformidad con la declaración del Episcopado francés aprobada por el Vaticano, varios obispos han invitado a los sacerdotes de sus respectivas diócesis a poner a los alcaldes contratos para alquilar las Iglesias durante diez y ocho años, de acuerdo con la fórmula que en dicha declaración se indicaba.

El obispo de Grenoble recibió anoche las primeras respuestas de los sacerdotes de su diócesis.

En el cantón de Virien, de 14 Municipios, diez alcaldes han firmado el contrato.

Los otros cuatro Municipios han aplazado la respuesta.

EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL

CONFERENCIA DEL SR. MORET

Esta tarde se ha inaugurado en el antiguo paraninfo de la Universidad Central el curso de las conferencias organizadas por el Instituto Científico, Literario y Artístico, con una notable asistencia, explanada por D. Segismundo Moret y Prendergast.

La conferencia, muy numerosa, escuchó con creciente atención las brillantes ideas que el ilustrado orador, con su habitual elocuencia, exponía.

Los conceptos de Filosofía, Ciencia y Arte, sirvieron al conferenciante para hacer gala de sus maravillosas dotes oratorias, que fueron premiados por el auditorio con entusiastas aplausos, que le obligaron, en ocasiones, a interrumpir su discurso.

Dedicó sentidas frases de aliento a la juventud estudiosa, recomendando energía para el trabajo y voluntad para poder llegar a alcanzar el verdadero fin práctico de la vida.

Terminó ofreciendo su cooperación al Instituto Científico, Literario y Artístico, para que éste pueda ver cumplidos sus propósitos de enseñanza.

Fue acompañado hasta las puertas del edificio y aclamado en los claustros por los jóvenes alumnos.

El suceso del Círculo Mercantil.

MÁLAGA 1.º Ha terminado la vista de la causa instruida con motivo de los sangrientos sucesos desarrollados en el Círculo Mercantil el 5 de Agosto de 1905.

Después de los brillantes informes de las defensas, encomendadas a los letrados grandinosos D. Enrique Gamir Colón y D. Agustín Rodríguez Aguilera, y del resumen presentacional, el jurado se retiró a deliberar, pronunciando un veredicto de inculpabilidad para los tres procesados.

En consecuencia, el Tribunal dictó sentencia, absolviendo libremente a Mariano y Eduardo Biales Utrera y Luis García Guerrero.

BOMBAS EN BARCELONA

Estado del Sr. De Miguel.

BARCELONA 31. El capitán de Artillería Sr. De Miguel se halla mejor, dentro de la gravedad de su estado.

Secreto del sumario.

Continúa guardándose impenetrable reserva acerca de las actuaciones judiciales.

A pesar de ello se cree que hasta ahora no se ha encontrado pista alguna.

¿El autor de la bomba?

BARCELONA 1.º A las siete de la mañana de hoy presentose en la iglesia de Belón un individuo desconocido, pidiendo un confesor, pues necesitaba urgentemente descargar su conciencia.

Invitado a que se explicara, manifestó que era el autor de la colocación de la última bomba estallada.

La actitud del desconocido impresionó profundamente a los sacerdotes, quienes, creyéndole loco, no le hicieron caso.

Enfurecidos aquel, presa de una viva agitación, pronunció en gritos estridentes, siendo preciso expulsarlo del templo.

Un guardia municipal, viendo la insistencia del extraño sujeto en declararse autor de la explosión de la bomba, condujo al cuartelillo, donde manifestó llamarse José Teñán Rubio y ser natural de Valencia, no teniendo domicilio fijo en esta capital.

Declaróse autor de la colocación de la bomba, añadiendo que en dicho asunto se hallaban complicadas personas respetables.

FRANCIA Y VATICANO

FOR TELEGRAMA

PARIS 1.º En los ministerios del Interior y de Cultos se trabaja activamente en la importante cuestión de los alquileres de las Iglesias, desde el punto de vista de la última declaración de los obispos.

Estos trabajos tienen por objeto ver el modo de que los alcaldes puedan establecer esos alquileres por un espacio de tiempo de diez y ocho años, procurando armonizar tal resolución con lo dispuesto en la ley respectiva a la desamortización de bienes culturales.

Tan pronto como esté resuelto este punto, serán enviadas órdenes a los prefectos.

Desos de paz.

PARIS 1.º Un telegrama de Roma dice que en los círculos políticos de aquella capital se da por seguro y comprobado que Su Santidad Pío X desea vivamente el modus vivendi con Francia.

Añádese que el Pontífice está dispuesto a retirar algunas de las prohibiciones que hizo recientemente al clero francés.

Templos y Municipios.

PARIS 1.º De conformidad con la declaración del Episcopado francés aprobada por el Vaticano, varios obispos han invitado a los sacerdotes de sus respectivas diócesis a poner a los alcaldes contratos para alquilar las Iglesias durante diez y ocho años, de acuerdo con la fórmula que en dicha declaración se indicaba.

El obispo de Grenoble recibió anoche las primeras respuestas de los sacerdotes de su diócesis.

En el cantón de Virien, de 14 Municipios, diez alcaldes han firmado el contrato.

Los otros cuatro Municipios han aplazado la respuesta.

EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL

CONFERENCIA DEL SR. MORET

Esta tarde se ha inaugurado en el antiguo paraninfo de la Universidad Central el curso de las conferencias organizadas por el Instituto Científico, Literario y Artístico, con una notable asistencia, explanada por D. Segismundo Moret y Prendergast.

La conferencia, muy numerosa, escuchó con creciente atención las brillantes ideas que el ilustrado orador, con su habitual elocuencia, exponía.

Los conceptos de Filosofía, Ciencia y Arte, sirvieron al conferenciante para hacer gala de sus maravillosas dotes oratorias, que fueron premiados por el auditorio con entusiastas aplausos, que le obligaron, en ocasiones, a interrumpir su discurso.

Dedicó sentidas frases de aliento a la juventud estudiosa, recomendando energía para el trabajo y voluntad para poder llegar a alcanzar el verdadero fin práctico de la vida.

Terminó ofreciendo su cooperación al Instituto Científico, Literario y Artístico, para que éste pueda ver cumplidos sus propósitos de enseñanza.

Fue acompañado hasta las puertas del edificio y aclamado en los claustros por los jóvenes alumnos.

El suceso del Círculo Mercantil.

MÁLAGA 1.º Ha terminado la vista de la causa instruida con motivo de los sangrientos sucesos desarrollados en el Círculo Mercantil el 5 de Agosto de 1905.

Después de los brillantes informes de las defensas, encomendadas a los letrados grandinosos D. Enrique Gamir Colón y D. Agustín Rodríguez Aguilera, y del resumen presentacional, el jurado se retiró a deliberar, pronunciando un veredicto de inculpabilidad para los tres procesados.

En consecuencia, el Tribunal dictó sentencia, absolviendo libremente a Mariano y Eduardo Biales Utrera y Luis García Guerrero.

BOMBAS EN BARCELONA

Estado del Sr. De Miguel.

BARCELONA 31. El capitán de Artillería Sr. De Miguel se halla mejor, dentro de la gravedad de su estado.

Secreto del sumario.

Continúa guardándose impenetrable reserva acerca de las actuaciones judiciales.

A pesar de ello se cree que hasta ahora no se ha encontrado pista alguna.

¿El autor de la bomba?

BARCELONA 1.º A las siete de la mañana de hoy presentose en la iglesia de Belón un individuo desconocido, pidiendo un confesor, pues necesitaba urgentemente descargar su conciencia.

Invitado a que se explicara, manifestó que era el autor de la colocación de la última bomba estallada.

La actitud del desconocido impresionó profundamente a los sacerdotes, quienes, creyéndole loco, no le hicieron caso.

Enfurecidos aquel, presa de una viva agitación, pronunció en gritos estridentes, siendo preciso expulsarlo del templo.

Un guardia municipal, viendo la insistencia del extraño sujeto en declararse autor de la explosión de la bomba, condujo al cuartelillo, donde manifestó llamarse José Teñán Rubio y ser natural de Valencia, no teniendo domicilio fijo en esta capital.

Declaróse autor de la colocación de la bomba, añadiendo que en dicho asunto se hallaban complicadas personas respetables.

FRANCIA Y VATICANO

FOR TELEGRAMA

PARIS 1.º En los ministerios del Interior y de Cultos se trabaja activamente en la importante cuestión de los alquileres de las Iglesias, desde el punto de vista de la última declaración de los obispos.

Estos trabajos tienen por objeto ver el modo de que los alcaldes puedan establecer esos alquileres por un espacio de tiempo de diez y ocho años, procurando armonizar tal resolución con lo dispuesto en la ley respectiva a la desamortización de bienes culturales.

Tan pronto como esté resuelto este punto, serán enviadas órdenes a los prefectos.

Desos de paz.

PARIS 1.º Un telegrama de Roma dice que en los círculos políticos de aquella capital se da por seguro y comprobado que Su Santidad Pío X desea vivamente el modus vivendi con Francia.

Añádese que el Pontífice está dispuesto a retirar algunas de las prohibiciones que hizo recientemente al clero francés.

Templos y Municipios.

PARIS 1.º De conformidad con la declaración del Episcopado francés aprobada por el Vaticano, varios obispos han invitado a los sacerdotes de sus respectivas diócesis a poner a los alcaldes contratos para alquilar las Iglesias durante diez y ocho años, de acuerdo con la fórmula que en dicha declaración se indicaba.

El obispo de Grenoble recibió anoche las primeras respuestas de los sacerdotes de su diócesis.

En el cantón de Virien, de 14 Municipios, diez alcaldes han firmado el contrato.

Los otros cuatro Municipios han aplazado la respuesta.

EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL

CONFERENCIA DEL SR. MORET

Esta tarde se ha inaugurado en el antiguo paraninfo de la Universidad Central el curso de las conferencias organizadas por el Instituto Científico, Literario y Artístico, con una notable asistencia, explanada por D. Segismundo Moret y Prendergast.

La conferencia, muy numerosa, escuchó con creciente atención las brillantes ideas que el ilustrado orador, con su habitual elocuencia, exponía.

Los conceptos de Filosofía, Ciencia y Arte, sirvieron al conferenciante para hacer gala de sus maravillosas dotes oratorias, que fueron premiados por el auditorio con entusiastas aplausos, que le obligaron, en ocasiones, a interrumpir su discurso.

Dedicó sentidas frases de aliento a la juventud estudiosa, recomendando energía para el trabajo y voluntad para poder llegar a alcanzar el verdadero fin práctico de la vida.

Terminó ofreciendo su cooperación al Instituto Científico, Literario y Artístico, para que éste pueda ver cumplidos sus propósitos de enseñanza.

Fue acompañado hasta las puertas del edificio y aclamado en los claustros por los jóvenes alumnos.

El suceso del Círculo Mercantil.

MÁLAGA 1.º Ha terminado la vista de la causa instruida con motivo de los sangrientos sucesos desarrollados en el Círculo Mercantil el 5 de Agosto de 1905.

Después de los brillantes informes de las defensas, encomendadas a los letrados grandinosos D. Enrique Gamir Colón y D. Agustín Rodríguez Aguilera, y del resumen presentacional, el jurado se retiró a deliberar, pronunciando un veredicto de inculpabilidad para los tres procesados.

En consecuencia, el Tribunal dictó sentencia, absolviendo libremente a Mariano y Eduardo Biales Utrera y Luis García Guerrero.

BOMBAS EN BARCELONA

Estado del Sr. De Miguel.

BARCELONA 31. El capitán de Artillería Sr. De Miguel se halla mejor, dentro de la gravedad de su estado.

Secreto del sumario.

Continúa guardándose impenetrable reserva acerca de las actuaciones judiciales.

A pesar de ello se cree que hasta ahora no se ha encontrado pista alguna.

¿El autor de la bomba?

BARCELONA 1.º A las siete de la mañana de hoy presentose en la iglesia de Belón un individuo desconocido, pidiendo un confesor, pues necesitaba urgentemente descargar su conciencia.

Invitado a que se explicara, manifestó que era el autor de la colocación de la última bomba estallada.

La actitud del desconocido impresionó profundamente a los sacerdotes, quienes, creyéndole loco, no le hicieron caso.

Enfurecidos aquel, presa de una viva agitación, pronunció en gritos estridentes, siendo preciso expulsarlo del templo.

Un guardia municipal, viendo la insistencia del extraño sujeto en declararse autor de la explosión de la bomba, condujo al cuartelillo, donde manifestó llamarse José Teñán Rubio y ser natural de Valencia, no teniendo domicilio fijo en esta capital.

Declaróse autor de la colocación de la bomba, añadiendo que en dicho asunto se hallaban complicadas personas respetables.

FRANCIA Y VATICANO

FOR TELEGRAMA

PARIS 1.º En los ministerios del Interior y de Cultos se trabaja activamente en la importante cuestión de los alquileres de las Iglesias, desde el punto de vista de la última declaración de los obispos.

Estos trabajos tienen por objeto ver el modo de que los alcaldes puedan establecer esos alquileres por un espacio de tiempo de diez y ocho años, procurando armonizar tal resolución con lo dispuesto en la ley respectiva a la desamortización de bienes culturales.

Tan pronto como esté resuelto este punto, serán enviadas órdenes a los prefectos.

Desos de paz.

PARIS 1.º Un telegrama de Roma dice que en los círculos políticos de aquella capital se da por seguro y comprobado que Su Santidad Pío X desea vivamente el modus vivendi con Francia.

Añádese que el Pontífice está dispuesto a retirar algunas de las prohibiciones que hizo recientemente al clero francés.

Templos y Municipios.

PARIS 1.º De conformidad con la declaración del Episcopado francés aprobada por el Vaticano, varios obispos han invitado a los sacerdotes de sus respectivas diócesis a poner a los alcaldes contratos para alquilar las Iglesias durante diez y ocho años, de acuerdo con la fórmula que en dicha declaración se indicaba.

El obispo de Grenoble recibió anoche las primeras respuestas de los sacerdotes de su diócesis.

En el cantón de Virien, de 14 Municipios, diez alcaldes han firmado el contrato.

Los otros cuatro Municipios han aplazado la respuesta.

EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL

CONFERENCIA DEL SR. MORET

Esta tarde se ha inaugurado en el antiguo paraninfo de la Universidad Central el curso de las conferencias organizadas por el Instituto Científico, Literario y Artístico, con una notable asistencia, explanada por D. Segismundo Moret y Prendergast.

La conferencia, muy numerosa, escuchó con creciente atención las brillantes ideas que el ilustrado orador, con su habitual elocuencia, exponía.

Los conceptos de Filosofía, Ciencia y Arte, sirvieron al conferenciante para hacer gala de sus maravillosas dotes oratorias, que fueron premiados por el auditorio con entusiastas aplausos, que le obligaron, en ocasiones, a interrumpir su discurso.

Dedicó sentidas frases de aliento a la juventud estudiosa, recomendando energía para el trabajo y voluntad para poder llegar a alcanzar el verdadero fin práctico de la vida.

Terminó ofreciendo su cooperación al Instituto Científico, Literario y Artístico, para que éste pueda ver cumplidos sus propósitos de enseñanza.

Fue acompañado hasta las puertas del edificio y aclamado en los claustros por los jóvenes alumnos.

El suceso del Círculo Mercantil.

MÁLAGA 1.º Ha terminado la vista de la causa instruida con motivo de los sangrientos sucesos desarrollados en el Círculo Mercantil el 5 de Agosto de 1905.

Después de los brillantes informes de las defensas, encomendadas a los letrados grandinosos D. Enrique Gamir Colón y D. Agustín Rodríguez Aguilera, y del resumen presentacional, el jurado se retiró a deliberar, pronunciando un veredicto de inculpabilidad para los tres procesados.

En consecuencia, el Tribunal dictó sentencia, absolviendo libremente a Mariano y Eduardo Biales Utrera y Luis García Guerrero.

BOMBAS EN BARCELONA

Estado del Sr. De Miguel.

BARCELONA 31. El capitán de Artillería Sr. De Miguel se halla mejor, dentro de la gravedad de su estado.

Secreto del sumario.

Continúa guardándose impenetrable reserva acerca de las actuaciones judiciales.

A pesar de ello se cree que hasta ahora no se ha encontrado pista alguna.

¿El autor de la bomba?

BARCELONA 1.º A las siete de la mañana de hoy presentose en la iglesia de Belón un individuo desconocido, pidiendo un confesor, pues necesitaba urgentemente descargar su conciencia.

Invitado a que se explicara, manifestó que era el autor de la colocación de la última bomba estallada.

La actitud del desconocido impresionó profundamente a los sacerdotes, quienes, creyéndole loco, no le hicieron caso.

Enfurecidos aquel, presa de una viva agitación, pronunció en gritos estridentes, siendo preciso expulsarlo del templo.

Un guardia municipal, viendo la insistencia del extraño sujeto en declararse autor de la explosión de la bomba, condujo al cuartelillo, donde manifestó llamarse José Teñán Rubio y ser natural de Valencia, no teniendo domicilio fijo en esta capital.

Declaróse autor de la colocación de la bomba, añadiendo que en dicho asunto se hallaban complicadas personas respetables.

ECOS POLITICOS

FOR TELEGRAMA

El ministro de la Gobernación está ocupado en la redacción de la circular que tiene dirigida a los gobernadores, con instrucciones para las próximas elecciones.

Respecto de éstas, no estaban aún determinadas anoche, de un modo preciso, las fechas en que hayan de celebrarse.

La situación excepcional de Valencia no se prolongará mucho.

Tenidosos en cuenta que la tranquilidad pública ha sido restablecida en aquella capital, y que al frente de la referida provincia se encuentra, desde hace dos días, el nuevo gobernador, Sr. Pérez Mozo, es de creer, a juzgar por las impresiones oficiales que tenemos, que la Junta de autoridades se reuna de un momento a otro para proponer el levantamiento del estado de sitio.

En los centros oficiales eran negados anoche, del modo más terminante, los rumores propagados acerca de proyectos que se atribuían al Sr. Osmá de dejar la cartera de Hacienda, por sentirse algún tanto delicado de salud.

Algunos ministros a quienes hablamos, decían que, lejos de estar enfermo el Sr. Osmá, se encuentra en un excelente estado de salud.

En Gobernación continúan recibiendo dimisiones de alcaldes.

Ha habido alguno que la ha presentado personalmente y, por cierto, no le ha sido admitida. En este caso se encuentra el alcalde de San Sebastián, quien ha visitado esta mañana al Sr. La Cierva, para entregarle su

